Wachtlijstbeleid Vester College 2023-2024

Doelgroep
Het Vester College biedt gespecialiseerd voortgezet onderwijs aan jongeren in de leeftijd van 12 t/m 18 jaar met een hulpvraag op het gebied van leren-leren en gedrag. Leerlingen met behoefte aan extra begeleiding kunnen bij ons terecht.
Wij richten we ons op de totale ontwikkeling van de leerling. Het onderwijsaanbod en de aanpak is afgestemd op de mogelijkheden en de ondersteuningsbehoefte van de leerling. We besteden ook speciale aandacht aan de sociaal-emotionele ontwikkeling en het gedrag van onze leerlingen. 
We bieden onderwijs op BBL (basisberoepsgerichte leerweg), KBL (kaderberoepsgerichte leerweg) en TL (theoretische leerweg) niveau. (leerroute 6-7)

We hebben 13 groepen die zijn  ingedeeld op ontwikkelniveau met een maximale groepsgrootte van in principe 12 leerlingen.  

De leerlingen stromen, als ze hun diploma gehaald hebben, uit naar vervolgonderwijs op het MBO of het (regulier) voortgezet onderwijs. Tussentijdse uitstroom naar het regulier voortgezet onderwijs is soms ook een mogelijkheid.

Toelatingsbeleid
Na schriftelijke aanmelding voor onze school verzorgt ons aanmeldbureau  alle administratieve werkzaamhedenm.b.t. de aanmelding van nieuwe leerlingen en, indien nodig, het aanvragen van een toelaatbaarheidsverklaring bij het Samenwerkingsverband van herkomst. Mede op basis van een oriëntatie op onze school besluit de Commissie voor de begeleiding (CvdB) over plaatsing en instroom. Wij streven ernaar dat nieuwe leerlingen kunnen worden geplaatst binnen de wettelijke termijn van 6 + 4 weken vanaf het moment van formele aanmelding indien TLV aanwezig is.

Beleid bij wachtlijst
Op het moment dat het aantal aanmeldingen onze capaciteit overschrijdt, kunnen we de kwaliteit van ons onderwijs onvoldoende waarborgen. Wij gaan dan over tot een wachtlijst (voor een of meerdere klassen).

Aangemelde leerlingen worden op deze lijst geplaatst met de formele aanmelddatum, de leerroute en het leerjaar.
Nieuwe leerlingen worden vervolgens geplaatst op basis van de volgende criteria:
· Zodra er plaats is in een passende klas ( passend bij het leerjaar en het niveau.)
· Verhuisleerlingen en leerlingen uit de regio Ede hebben voorrang bij plaatsing;
· Interne verplaatsingen gaan voor nieuwe plaatsingen en creëren op een andere plek binnen de school ruimte. 

Overige informatie:
· De teamleider informeert de ouders/verzorgers over het verloop van de aanmelding en de plaats op de wachtlijst.
· In de tussenliggende tijd blijven de school van herkomst en/of zorgverlener verantwoordelijk voor het onderwijs en de ondersteuning.
· Wij informeren het SWV over de ontstane wachtlijst.
· [bookmark: _GoBack]Zodra de plaatsingsdatum bekend is, wordt het startgesprek gepland, zodat de nieuwe leerling, ouders/verzorgers met de mentor kennis kunnen maken.  
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